



TLAČOVÁ SPRÁVA

Bentianna partnerom prestížneho galavečera



Nový slovenský bylinný nápoj Bentianna bol oficiálnym aperitívom galavečera, ktorý sa v Bratislave konal pri príležitosti medzinárodnej konferencie Globsec.

Počas slávnostného večera, ktorý sa konal 14.mája v noblesných priestoroch bratislavskej Reduty, mohli pozvaní hostia, účastníci medzinárodnej konferencie Globsec, okúsiť esenciu našej prírody v podobe slávnostného prípitku. **Oficiálnym aperitívom galavečera**, ktorého sa zúčastnili osobnosti politického života, ako poľský premiér Donald Tusk, maďarský premiér Viktor Orbán alebo český politik Karel Schwarzenberg, bol **nový slovenský bylinný nápoj Bentianna**. *“Teší nás, že si organizátori konferencie vybrali ako partnera práve Bentiannu. Snúbi sa v nej čaro slovenskej prírody, ale aj kus histórie. Účasť na takýchto podujatiach, je pre Bentiannu hrdou príležitosťou byť súčasťou obrazu, ktorý si zahraniční hostia o Slovensku vytvárajú.”* hovorí Peter Žoldoš, marketingový manažér Bentianny.

Bentianna je na trhu ešte len niekoľko mesiacov, no za ten čas dokázala etablovať vlastnú, unikátnu kategóriu nápoja, byť partnerom významných spoločenských udalostí a prezentovať sa na viacerých prestížnych európskych adresách.

O Bentianne

Bentiana je pôvodný slovenský bylinný nápoj, ktorý dômyselne spája to najlepšie z histórie vo veľmi súčasnom a modernom poňatí. Vzácny horec žltý je dušou nápoja, dáva mu nezameniteľnú chuť aj množstvo blahodarných účinkov pre telo. Tmavý horský med vytvára delikátnosť a zamatovosť textúry nápoja. Hroznová šťava a víno z tokajskej oblasti obohacuje Bentiannu o prekvapivé plné a lahodné arómy. Unikátnym je aj proces dozrievania v dubových sudoch po tokajskom víne, ktorý dodáva drinku definitívny punc harmónie a jedinečnosti.

Viac informácií nájdete na:

www.bentianna.com

Vydané: 14.5.2014

Kontakt:

Andrea Gregorová

PR manager Bentianna

Tel.: + 0421 911 046 309

e-mail: andrea.gregorova108@gmail.com

www.presskitty.sk